



# Szakmai beszámoló

## „Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység



## Előzmények

### Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Őszi Fény Alapítvány

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

**Teljesítési időszak: 2016. november 01. – 2016. november 30.**



## Karácsonyi készülődés

**Helyszín:** Őszi Fény Idősek Otthona  
7345 Alsómocsolád, Rákóczi u. 74.

**Időpont:** 2016. november 17.

### Elvégzett tevékenység:

A Karácsony az éve egyik legszebb és legmeghatóbb ünnepe. Advent időszakában nem csak a szívek, hanem az otthonok is díszbe öltöznek. A Léleknek nagy szüksége van erre a készülődésre, hogy úgy élje meg a Karácsonyt, mint „régén” visszaidézve a legszebb Karácsonyokat. A Léleknek egyfajta megnyugvást hoz, ha ez a folyamat napról-napra épül, kisebb történetekkel, mesékkal, a régmúlt karácsonyait felidézve.

Az Őszi Fény Idősek Otthonának lakói a beszélgetés a Suszter manói című mesével kezdték, amely egyfajta bevezetése volt a programnak. A mese után a program résztvevői felidéztek a gyerekkori karácsonyok meséit és legkedvesebb történeteit.

A program során elhangzottak a legkedvesebb regék is, többek között elszavalták a program résztvevői Ady Endrétől a Karácsonyi rege című verset, valamint meg is hallgathatták Szabó Gyula előadásában hangfelvételtől is.

A program további részében a résztvevői felidéztek legkedvesebb énekeiket is, amiket szívesen elmeséltek és hozzá egy kedves kis történetet, vagy a bátrabbak elszavalták és/vagy elénekelték.

A program végén mindenki elégedetten tért vissza lakhelyére.





Alsómocsolád, 2016. november 30.

Dávidné Varga Rózsa  
elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:

